拆违热线·无违创建进行时

"拆违热线"昨收线,受理市民诉求 2434 件

违建点多面广 破难一鼓作气

昨天下午,由市建交工作党委、市 住建委、新民晚报社、市城管执法局、 12319 城建服务热线等共同发起的"拆 违执线·无违创建进行时"行动收线。

从6月19日至6月28日,"拆违 热线"共受理市民诉求 2434 件,投诉 举报类达 2135 件,占 87.7%。在投诉 举报中,在建违建 248 件,占 11.6%; 存量讳建 1887 件. 占 88.4%。

目前,所有市民诉求已被各区"拆 违一把手"们"认领":一查到底、挂牌 督办、限期解决!

本报记者现场调查报道的案例全部有了 回复,这些存在严重安全隐患、严重扰民的 "城市囊肿"或已被拆除,或已有了明确的整 治时间表。

"截至目前,上海今年已拆除违法建筑 2009 万平方米,已超既定目标的50%以上。 但个别区时间过半,任务并未过半,必须用力 推一把、好好加把油!"在接受本报专访时,市

本	日期	極衛	標型	基本情况	处置情况
报	6月19日	占板	《连建增场码头占农田十 余年 禄》	宝山区沪太路 7300 产 121 亏存省 选择"实码头"	进建已全都拓除
报道回	6月20日	9 (%	《157 卢指违 223 处,如何 治》》	黄埔正复兴炸路 404 弄 151 户层 弐,格违 223 处	捷建己被排除。 傳經尼田房底,完善基 事生活記畫從總
复	6月21日	6版	《配订路旧货市场何对能 "扫净"》	静安区处江路市场占地4千多平 方米、连建达2万多平方米	并原列门, 年底 持條所有选定
览	6月22日	9版	《违法接建二层楼 油烟噪 声难忍受》	华院区类北路 2977 异小区沿街街 借贷贮层民粮加盖工层楼	建建己的特
新	6月25日	P #5	《违法"连体"改建 模具 厂严重批误》	基定限范围材 66 号改建广务,改 变土地性质违法生产	新锋速度, 调整 业高
图表	6月26日	8 85	《广房展变公寓 语进 140 问年利》	請求斯匡曹路構运河高 (19 号內 約工业厂房被政建成公寓出班早制	7月15日前完成 情遇
董春洁	6月27日	9版	《經洲比华利小区九成岩 违建》	松江区新势镇锋测比华利小区道 90% 剂坚序省远建	在建设建全部析 陳、小尾州提基治存是 连建
制图	6月28日	B (50	《州区交界"三不管"挂建 谁来管7》	徐江县亲联路龙吴路处卢检督车 场,搭进出租。"三合一"汤所礼级	7.月底前全部折除

城管执法局长、市拆违办副主任徐志虎直面 问题、直言不讳。

"'五违'整治一鼓作气,'无违'创建紧抓 不放!"徐志虎给出了上海的"治违策"。

块块都是"硬骨头"

今年上海力争拆除违建超 4000 万平方 米,点位达28万多个,分摊到每处的面积也 就 200 多平方米。这些集中于居民区的违建 每一块都是硬骨头,每一处都和老百姓的切 身利益相关。

徐志虎坦言,特别是在老旧小区,居民搭 建的厨房间、卫生间、吊脚楼等,多是为了解 决"蜗居"一室几代人的"生计",牵一发而动 全身。因此,在拆违同时,必须将"惠民生 提 品质"放到最重要处,以"美丽家园"建设为抓

手,充分满足群众基本生活需求,改善居住环 境、完善配套设施,在让市民有摸得着、看得 见的获得感、幸福感、安全感中,将"无违创 建"讲行到底。

存量违建加快消除

2019年底,上海将完成"无证建筑普查数 据库"的清库目标, 在坚决遏制新增的同时, 必须加快消除存量违建。

存量违建有着极大的负面效仿性, 常会 引发跟从攀比的"搭违风",不仅严重破坏城 市的生态居住环境,更损害了法律尊严、损害 了公平正义。徐志虎表示,将通过最严格的巡 查发现、最高效的处置查办、最严厉的监督问 责,让各部门敢于担当、善于作为,让存量违 建无处遁形。

反弹回潮坚决遏制

从"五违"到"无违",加强拆后管理是重中 之重。有些街镇"只重前不重后,只重拆不重 管",在"一拆了之"中,个别闲置地块又被"五 违"占据,违法经营、乱设摊等问题卷土重来。

该复垦的尽快复垦、该还绿的尽快还绿、 该利用的尽快利用……徐志虎划出"路径", "拆建管美"并举,彻底堵死"五违"滋生的空 本报记者 钱俊毅 徐驰

执行悬赏中 引入保险理赔机制

上海首张执行悬赏保单在长宁法院签单

本报讯 (特约通讯员 章伟聪 记者 袁 玮)昨天,沪上第一张执行悬赏保单在长宁区 法院签单,签单公司是中国人民财产保险公司 上海分公司,"第一单"的投保人为本市某金融 单位。相关案件进入执行后,法院穷尽所有执 行手段未能发现被执行人名下存在可供执行 的财产。长宁法院依法裁定终结本次执行程 序, 该金融单位该由请执行悬常。 这是长宁法 院在执行悬赏工作中引入保险理赔机制、尽最 大可能查找被执行人下落及财产线索的一项 探索性举措。

据了解, 法院存执行工作中一般对被执行 人采取拘留、罚款、列入失信名单,对其财产采 取冻结、划拨、查封、拍卖等强制措施。但有时 在穷尽上述执行手段后仍无法找到被执行人 及其财产,造成"执行不能",胜诉判决无法兑 现。此时,通过执行悬赏,扩大财产线索来源, 最终实现财产变现,成为法院执行手段的重要 补充。执行悬赏,是法院对通过现有查控手段 无法查找到被执行人下落及财产线索的案件,

经申请执行人书面申请,向社会发布公告征集 有关线索,申请人承诺对提供有关线索并取得 实际执行效果的举报人给予一定数额悬赏金 的一项财产调查措施。以往实践中,执行悬赏 的发布渠道比较单一,受众面较小。同时,有限 的赏金也难以激励举报人积极提供线索。引入 保险理赔机制后,申请人只需缴纳少量保费, 悬常成功后由保险公司按投保金额理赔, 向举 报人支付赏金。

长宁法院执行局局长曾俊怡告诉记者,这 既为法院拓宽查人找物渠道起到了很好的助 推作用,又在一定程度上减轻了由请人负担。 从而使执行悬赏措施发挥应有效用。同时,引 入执行悬赏保险是对后续执行查控的补充,法 院有严格的制度安排及适用标准,只有在法院 穷尽执行手段后仍未发现任何财产线索时,申 请人才可以选择采取执行悬赏。同时,申请人 购买执行悬赏保险必须出于自愿,任何人不得 强迫、诱导申请人购买执行悬赏保险,增加当 事人的负担。

雨后奇观

彩桥挂天宫 住房似金殿

昨天傍晚6时40分许,本市长江口上空细雨蒙蒙,在 西边太阳的照射下,突然出现一道绚丽的彩虹,半月形的下 方连接着外高桥地区,仿佛是一座能通达天宫的彩桥。

当时,阳光正好斜射到淞沪抗战纪念公园一带,住房成 了金色宫殿。千载难逢的美景令众多市民赞叹不已。彩虹仅 维持了几分钟,随着阳光的消失退出人们的视野。

本报记者 陈浩 通讯员 陆勇 史美龙 摄影报道

"不明飞行物"坠落农田?

原来是飘来的气象监测气球

本报讯(记者徐驰)昨天上午,奉贤区海 湾镇星火农场的工作人员向警方报案,称一 "不明飞行物"坠落在农田里,请求民警到场处 置。那"不明飞行物"到底从何而来?

奉贤公安分局星火派出所民警接到报 警后迅速赶赴现场。民警到场后发现,"不明 飞行物"约有两三层楼高,表面材质类似帆 布,形状似气垫。由于处警民警也是第一次 遇到此类事件,一时间也无法确定该物体究 竟是何物、从何而来,遂与分局指挥中心联

系反馈。

与此同时,奉贤公安分局也接到气象环保 部门报警, 称一只监测空气的气球缆绳断裂, 气球飘向奉贤、金山方向,有可能已经掉落。接 到出警民警反馈,并结合气象环保部门的报警 求助后,分局指挥中心判断,该"不明飞行物" 应该就是飘走的气象监测气球。

截至记者发稿时,气象环保部门已经派员 赶赴现场,对掉落的气球做妥善处置。该起事 件未造成人员受伤。

收购2018年一1950年茅台酒、各种陈年纪念酒、《马、羊、猴、鸡、狗年茅 台》、五粮液等各地名酒、洋酒、(上海地方酒、老酒书集、酒标)等。(收购时间:2018 年6月29日—7月8日 早8点-晚6点》国华让您省心放心全品相,不跑酒,报来回车费

2018 - 2009年 茅台 | 1500 - 2500元/瓶 1989 - 1986年茅台 1.8万 - 2.1万/瓶 2008 - 2000年 茅台 2500-5500元/瓶 1985 - 1980年茅台 2.2万-3.2万/瓶 3万-20万/瓶 6000-9000元/瓶 1999 - 1996年 茅台 1979 - 1970年茅台 1995 - 1990年 茅台 1.2万 - 1.7万元/瓶 1969 - 1950年茅台 看酒定价

朱老师 13681772699 13681693688

区延安中路1111号延安饭店(茅台收藏馆二楼216室)

地铁2、7号线静安守5号四日 養院区区中山北路2052号如家酒店

公交206、129、216、309、829中山北路新光路站下

上海国华酒业有限公司

杨浦区锦西路89号(国华名画收藏馆)鞍山路口 地铁8号线鞍山新村站1号出口、10号线同济大学站 上海国华酒业 杨浦区本溪路169号车站牌前地铁8号线江浦路站下公交713、6路到